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	Denanc: Transportul rutier de pasageri - ASTRP
	EmailSubmitButton1: 
	prefer: Datele sunt colectate pentru o săptămână calendaristică pe trimestru şi an
	pcolect: În termen de 15 zile de la încheierea săptămânii de cercetare
	period: Cercetare statistică - Trimestrială
	profildate: Național (NUTS 0), macroregiuni (NUTS 1), regiuni de dezvoltare (NUTS 2)
	scupr: Autovehiculele rutiere destinate transportului rutier a mai mult de nouă pasageri (inclusiv conducătorul auto) cu o vechime de maximum 25 de ani, activând pe baza unei licenţe valide. 
	unitfurdate: Autovehiculul rutier care îndeplineşte condiţiile de la pct. 1.6, deţinut în proprietate, închiriat, în leasing, sau altă situaţie similară. 
	cdleg: Ordinul Preşedintelui Institutului Naţional de Statistică nr. 766/2007 privind stabilirea metodologiei cercetării statistice referitoare la transportul rutier de pasageri.
	confid: Nu este cazul
	continut: Variabile colectate:- Activitatea desfăşurată de autovehicul în fiecare zi din săptămâna de cercetare, respectiv tip serviciu de transport, număr de bilete vândute/pasageri la începutul şi în timpul serviciului, data, ora şi minutul de începere şi încheiere a serviciului, punctul de trecere a frontierei în cazul transportului internaţional, distanţa parcursă cu pasageri şi în gol, consumul de combustibil.- Date despre autovehicul şi deţinătorul acestuia.Principali indicatori rezultaţi:- Pasageri transportaţi - Pasageri-kilometri 
	obiectiv: Producerea variabilelor statistice privind transportul rutier de pasageri, cu autovehicule având o capacitate mai mare de nouă locuri (inclusiv conducătorul auto), înmatriculate în România, pentru care este deţinută o licenţă validă de transport al pasagerilor. 
	benefic: - Administraţia Prezidenţială, Parlamentul României, Guvernul României, ministere şi alte instituţii ale administraţiei publice, mass-media.- Direcţii din cadrul INS- Oficiul de Statistică a Uniunii Europene - Eurostat 
	iutiliz: Datele sunt colectate şi raportate către Comisia Europeană - Eurostat pe bază de voluntariat, prin intermediul Chestionarului comun al Eurostat/UNECE/ITF în care au fost incluse de curând noi variabile.
	tcerc: Cercetare statistică selectivă
	proesant: 
	maesant: 
	relevanta: R1=
	mestim: 
	cstrat: 
	ajustsezon: 
	instrstat: 
	gir: 
	prochest: 
	eca: Acurateţea este influenţată de faptul că datele sunt obţinute pe baza unei cercetări statistice prin sondaj. Erorile de eşantionare sunt minimizate prin intermediul metodei utilizate. În vederea creşterii ratei de răspuns, respondenţilor le este reamintită (în mod repetat, în cazul în care este necesar) includerea în cercetare. În scopul optimizării acoperirii, sunt considerate integral toate traseele care încep în săptămâna de cercetare, chiar dacă nu se încheie până la finalul acesteia.
	cvar: 
	edmeu: 
	eda: 
	rru: 
	rrv: 
	mi: Nu este cazul
	aspe: Pentru a exclude posibila sursă de eroare cauzată de autovehiculele de  'Neinteres pentru lucrare' selectate în eşantion, metodologia prevede extragerea unui eşantion de rezervă identic eşantionului principal, care este utilizat la înlocuirea autovehiculelor semnalate de către respondenţi ca fiind în situaţia sus-amintită.
	profunz: Nu este cazul
	posrev: Revizii viitoare pot aparea în cazul în care sursa administrativă a bazei de sondaj efectuează revizii ale datelor furnizate.
	greseli: Greşelile umane posibile privesc:- valorile numerice inscrise conform întrebărilor chestionarului- selectarea incorectă a variabilelor listateReducerea acestor erori se efectuează prin controlul logic efectuat prin intermediul aplicaţiei de introducere şi validare primară a datelor (respondenţi şi/sau Direcţiile teritoriale de statistică) şi prin analizarea suplimentară a datelor pentru autovehiculele selectate (Serviciul de specialitate al INS) şi semnalarea către respondenţi în vederea corectării, a neconcordanţelor depistate.
	acces: AC1= 4/8AC2= 133Se va specifica cât de accesibile sunt datele din această cercetare statistică şi se vor calcula 2 indicatori de calitate şi anume: Numărul de abonamente/achiziţii a publicaţiei principale (AC1) şi Numărul de accesări online a bazelor de date (AC2). Se va face o scurtă analiză cum poate fi crescut gradul de accesibilitate.
	difer:  T1 = 63 zile- completare date on-line (respondenţi, respectiv respondenţi şi responsabili din Direcţiile teritoriale de statistică - DTS) ;- control logic şi validare la nivel de chestionar (DTS);- centralizare şi analiză date / semnalare neconcordanţe către DTS (Serviciul de  specialitate din INS);- efectuare corecţii (DTS);- producere date preliminare (INS). T2 = 90 zile- verificare suplimentară;- producere date finale 
	punctual: T3 = 0 (Nu este cazul)
	evalcompar: CC1 =7 ani (2008 - 2013)Incepând cu anul 2008, statistica privind transportul rutier de pasageri este produsă pe baza unei cercetări în care unitatea de observare statistică este autovehiculul pentru transportul rutier de pasageri, metodologie diferită de cea precedentă, în care unitatea de observare era operatorul de transport. Prin urmare, datele statistice produse nu sunt comparabile cu cele anterioare anului sus-menţionat.
	modesant: 
	claritate: Metodologia cercetării statistice privind transportul rutier de pasageri - ASTRP este disponibilă on-line pe site-ul www.insse.ro, note metodologice fiind incluse în fiecare publicaţie trimestrială a INS 'Transportul de pasageri şi mărfuri, pe moduri de transport' (pe suport de hârtie şi pe CD) prin care sunt diseminate statisticile produseAC3= 100 Se va specifica cât de clar sunt explicate datele statistice, dacă există o metodologie şi metadate disponibilă pentru consultare (online sau offline - pe format hârtie la biblioteca INS). Se va calcula indicatorul de calitate Rata de completitudine cu metadate (AC3). Se va specifica dacă există feedback din partea utilizatorilor privind claritatea metodologiei şi al metadatelor.
	infstat: - Conturi Naţionale;- Conturi de mediu.
	infdifcomp: Nu este cazul.
	asi: Publicaţii ale INS:- 'Transportul de pasageri şi mărfuri, pe moduri de transport'  - 'Buletinul statistic lunar'-' Anuarul statistic' - Baza de date TEMPO on-lineInformaţiile pot fi obţinute prin contactarea Direcţiei de diseminare a datelor din cadrul INS.
	pc: Mariana Bereş - Şef Serviciu Statistica transporturilor, poştei şi telecomunicaţiilor, tel.+40-21-318 18 24, int. 1438, 1440, e-mail: Mariana.Beres@insse.roAnca Sîrbu - Expert, Serviciul Statistica transporturilor, poştei şi telecomunicaţiilor, tel.+40-21-318 18 24, int. 1438, 1440, e-mail: Anca.Sirbu@insse.ro
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